



REFERAT
privind aprobarea contributiei financiare cu titlu de cotizatie anuala, din partea
Municipiului Timisoara pentru „ACS Poli Timișoara”

Prin HCLMT nr.19/ 13.07.2012 s-a aprobat privind aderarea Municipiului Timișoara la Asociația ”Atletic Club Sportiv Recas”, modificarea statutului asociației, numirea reprezentanților în Adunarea Generală și Consiliul Director ale asociației redenumită ”ACS Poli Timișoara” și aprobarea cotizatiei anuale către ”ACS Poli Timișoara”. Municipiul Timișoara a aprobat o cotizatie anuala către „ACS Poli Timișoara” în suma de 4.000.000 lei, din capitolul 67.02. "Cultură, recreere și religie", subcap.67.02.05.01-Sport.

Prin Adresa nr.SC2013-3965/12.02.2013, ”ACS Poli Timișoara” a înaintat propunerea de cotizatie anuala în conformitate cu proiectul de buget de venituri și cheltuieli al Asociației, dimensionat pentru a doua parte a sezonului competițional 2012/2013. Prin Hotărârea nr.08/28.01.2013 Consiliul Director a aprobat bugetul de venituri și cheltuieli pe semestrul I al anului 2013 în suma de 6.645.300 lei.

Deoarece la nivelul sportiv din Liga a II-a, în care este înscrisă prima echipă, veniturile din alte activități sunt modeste, veniturile esențiale trebuie asigurate din cotizațiile asociațiilor. Valoarea cotizatiei necesare în semestrul I, solicitată din partea Municipiului Timișoara este de 4.000.000 lei, aferente returului ediției 2012/2013, iar pentru anul bugetar 2013 se solicită o cotizatie de 8.000.000 lei.

Asociația menționează că promovarea echipei în Liga I de fotbal ar genera obținerea de venituri substanțiale din sponsorizări și din drepturile de televiziune, aferente turului ediției 2013/2014, în semestrul al II-lea 2013.

Echipa ACS Poli este clasată pe locul 2 în Liga a II-a , seria B, care asigură promovarea în Liga I de fotbal.

Centrul de copii și juniori al clubului are în componență 10 grupe de sportivi, pe categorii de vârstă cuprinse între anii de naștere 1994-2006.

Fotbalul ca ramură sportivă reprezintă un joc sportiv clasificat în prima categorie de importanță în strategia sportivă locală, ținând cont de istoric, tradiție și palmares, și având un impact mare la publicul timișorean. În momentul actual, ACS Poli a reușit prin managementul dezvoltat în noua organizație creată, să depășească situația dificilă după perioada ”FC Timișoara”, și își desfășoară activitatea sportivă și organizatorică în coordonate de performanță.

Având în vedere expunerea de motive precizată în prezentul referat, este fundamentată propunerea de a dezvolta activitatea de fotbal prin finanțarea asociației sportive din bugetul local, asigurând astfel cadrul organizațional și resursele pentru obținerea unor performanțe sportive care să readucă Timișoara în prim-planul fotbalului românesc.

În condițiile arătate, propunem să se stabilească cotizația pe anul 2013 din partea Municipiului Timișoara, care se va achita Asociației sportive, în următoarele condiții :

(1) Contribuția financiară cu titlu de cotizație anuală a Municipiului Timișoara pentru „ACS Poli Timișoara” se va aproba din bugetul local, din capitolul 67.02. „Cultură, recreere și religie”, subcap.67.02.05.01-Sport. Valoarea propusă pentru cotizația anuală este în sumă de 4.000.000 lei.

Directia Institutii Scolare, Medicale, Sportive si Culturale a cuprins valoarea cotizatiei destinate „ACS Poli Timișoara” în Proiectul de buget al directiei pe anul 2013, transmis Directiei Economice, urmând ca proiectul de hotărâre pentru aprobarea cotizatiei să fie supus aprobarii în aceeași ședință de plen a C.L.Timișoara, în care se va supune aprobării bugetul local al Municipiului Timișoara.

(2) Contribuția financiară din partea Municipiului Timișoara va fi utilizată de către „ACS Poli Timișoara”, în conformitate cu hotărârile Adunării Generale și cu prevederile legale în vigoare;

(3) Contribuția financiară se efectuează pentru acțiunile sportive cuprinse în calendarele competiționale ale echipelor de fotbal ale „ACS Poli Timișoara”, în conformitate cu calendarul Federației Române de Fotbal și Asociației Județene de Fotbal Timiș, din returul ediției competiționale 2012-2013, perioada intercompetițională de vară și turul ediției competiționale 2013-2014;

(4) Pentru perioada semestrului I din anul 2013, aferentă returului ediției competiționale 2012-2013, se va aloca Asociației o cota din cotizația anuală în sumă maximă de 2.500.000 lei;

(5) La finele returului ediției 2012-2013 a Ligii a II-a, în cazul promovării echipei ACS Poli în Liga I de fotbal, se va putea discuta și aproba majorarea cotizatiei anuale, în funcție de bugetul disponibil al Municipiului Timișoara;

(6) Distribuția cotizatiei cade în sarcina Adunării Generale și a Consiliului Director al Asociației, care răspund, conform prevederilor legale de modul de utilizare a sumelor alocate.

(7) În situația în care se constată că din cotizația alocată din bugetul local nu au fost cheltuite sume în scopul pentru care a fost constituită „ACS Poli Timișoara” și nu au fost utilizate conform prevederilor legale, acestea vor fi recuperate de la Asociație.

2. (1) Municipiul Timișoara va efectua plățile pentru contribuția financiară cu titlu de cotizație, în tranșe, în limita bugetului disponibil și a disponibilului în cont la data solicitării de plată din partea Asociației;

(2) Asociația sportivă va înainta către Municipiul Timișoara documente justificative pentru cheltuielile efectuate din cotizația alocată;

(3). Plățile aprobate se vor efectua pentru cheltuielile justificate prin documentele emise în perioada cuprinsă de la data de 01.01.2013 și până la data de 31.12.2013, aferente activității sportive derulate în această perioadă.

3. (1) Activitatea financiară a Asociației, cu privire la modul de cheltuire a sumelor alocate din bugetul local, va fi controlată de către o comisie numită prin Dispoziția Primarului Municipiului Timișoara, conform atribuțiilor desemnate;

(2) În acest sens, asociația sportivă va pune la dispoziția Municipiului Timișoara, toate documentele legate de sumele alocate. Justificarea și decontarea cheltuielilor ocazionate de calendarul competițional al echipelor de fotbal se va realiza numai pe bază de acte doveditoare, conform legii.

Avand in vedere aspectele mentionate, va rugam sa analizati , avizati si aprobati proiectul de hotarare privind aprobarea contributiei financiare cu titlu de cotizatie pe anul 2013, din partea Municipiului Timisoara pentru „ACS Poli Timișoara” .
Anexăm toate documentele depuse pentru susținerea proiectului de hotărâre de consiliu.

Viceprimar,
Dan Diaconu

Director Directia Economica,
Smaranda Haracicu

Director Directia Institutii Scolare, Medicale,
Sportive si Culturale,
Ioan Mihai Costa

Sef Birou Baze Sportive,
Ion Crasovan

Avizat Juridic,
Teodora Gentimir